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ЗРАЗОК КАНАДСЬКОЇ СПРАВЕДЛИВОСТІ

ФАШИСТСЬКИЙ ПЕРЕВОРОТ В ЧІЛЄ

житься довго, бо навіть на цю

ПОЛЬСЬКИЙ ЛЕТУН НЕ до-

реж'них. Фармері переконали­
ся, що всі ці обіцянки буржу­
азних кандидатів, це порожне 
говорений й вудка на голоси.

тим, 
вати кращого живого скота.
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В полуднево американській 
республиці Чілє, наступив по­
літичний переворот, як пові- 

-домлено в часописних телегра­
мах з 6 червня. Бувший амба-

У вязниці в Форт Саскечеван 
знаходиться дівчина, Софія 
Шейнін, яку засуджено було на 
6 місяців за участь в демон­
страції. Вона вже давно від­
сиділа свій присуд, але поми- 
мо того не хотять випустити її 
з вязниці, але тримають її. Лю­
ди, які її відвідували, говорять, 
що вона набавилася у вязниці 
сухіт та плює кровю й втрати­
ла около ЗО фунтів на вазі. Бе- 
нетова влада за удобренням 
влади Бравнлі в Алберті тримає 
цю дівчину для депортації до 
Радянського Союзу. Але Ра­
дянський Союз не має пред­
ставництва в Канаді і не можна 
з ним в цій справі порозуміти­
ся, а без порозуміння радян­
ська влада не прийме нікого з 
Канади, хоч він роджений в 
бувшій царській Росії.

Задержанням у вязниці влада

(і
еький .
ЯКИЙ Летів

НА РАДЯНСЬКИЙ СОЮЗ •
З часописних вістей з дале­

кого сходу відомо, що Японія 
не перестає скріплювати свої 
позиції в Манджурії та висилає 
в цю китайську країну щораз 
більше війська. Це військо по­
ділене на три головні армії під- денбург 
ходить щораз блище до кордо- Вибори після

ревороті було тільки три осо­
би вбиті.

майнах, коли аж мідь навів„ як 
приклад здсшевіння товарів.

Але й що до міди він прова­
лився з своїм мідяним аргумен­
том, бо фармері не є зацікав­
лені, скільки мідяні майни ви­
ручать за рафіновану (витопле­
ну з руди й очищену) мідь. 
Фармері зацікавлені в виробах 
з міди. Фармері й нині платять 
за пачочку мідяних нютів (ри- 
ветс) до нютовання упряжі 5 
центів, як платили тоді, коли 
бушель пшениці був долара.

Значить, брешуть консерва­
тивні брехуни, бо навіть мідь 
для фармерів не здешевіла.

ЗВЕРНІТЬ НА ЦЕ УВАГУ!
На основі 76 секції виборчо- 

гозакону, кожна особа, яка 
має право голосу, а якої іменн 
немає на виборчій лісті, має 
повне право голосувати, коли 
за неї заручать дві інші особи 
з тої самої місцевості!, яких і- 
мена є на виборчій лісті. Тому 
на випадок, коли б вашого іме­
ні! не було на виборчій лісті і 
депюті реторнінґ офісер не хо­
тів вам позволити голосувати, 
зверніть йому увагу на пови­
шу секцію виборчого закону, а 
тоді він мусить позволити вам 
віддати свій голос.

хоче примусити Софію Шей­
нін, щоби вона сама звернула­
ся до Радянського Союзу за 
паспортом, але вона не хоче 
виручати канадських буржуїв 
з неприємного положення. її 
місце в рядах канадських ро­
бітниць. Якщо канадська вла­
да хоче відіслати її до Радян­
ського Союзу, хай звернеться 
до більшовиків сама, а не через 
дівчину.

Цей випадок вказує нагляд­
но, що вартують всі запевнення 
про “свободу" в Канаді, як за­
держують людину у вязниці 
безправно навіть тоді, як вона 
вже відбула всій присуд, який, 
річ ясна, був несправедливий. 
Проти цього безправя, цеї без- 
законности і нахабності! уряду 
Бенета треба у всіх околицях 
протестувати і домагатися не­
гайного звільнення хорої дів­
чини. >

Кандидати Ліги Фермерської Єдности, В. Н. Колісник 
і Іван Капуста, мають душе успішні мітінги в своїх

він фармерів “сфіксує”, пан Ба- 
чинський тратить довіря до се­
бе навіть в своїх вірних при­
хильників, які говорять, що Ба- 
чинський “здурів зі злости та 
не знає, що говорить.” Вони 
його відрікаються.

В окрузі Ґімлі для розбцття 
фармерських голосів буржуаз­
ні політики поставили канди­
датом якогось недокінченого 
студента Іванчука, який в плю­
гавий і гидкий спосіб накида­
ється особисто на кандидата 
Капусту та на інших промовців. 
Але фармері розуміються вже 
на таких кручках і сміються 
здорово з Іванчукових тереве­
нів та питаються, звідки Іван- 
чук між ними тепер взявся і де 
він був досі.

З виїмком одної чи двох мі­
сцевостей, де фармері ще не 
чули промов своїх власних 
фармерських кандидатів, всі ін­
ші місцевости, які слухали тих 
промов та чули програм)' ЛФЄ, 
йдуть солідним фронтом за т. 
Колісником в Фишер, а за Іва­
ном Капустою в Ґімлі.

Значний успіх мають також 
кандидати Робітничого Обєд- 
наного Фронту в місті Вінніпе­
гу, Лсслі Морис і 'Яків Пенер. 
На ці змагання фармерів в Ґім­
лі і Фишер, а робітників в Він­
ніпегу глядять з великим заці­
кавленням фармері й робітники 
цілої Канади та бажають їм по- 
біди.

ФІНАНСІВ, ТОРГОВЛІ Й ПРОМИСЛУ
нія 70; Франція 51; Британія 
45; Італія 46 процент. Корот­
кими словами, торговельні 
обороти шістьох найбільших 
капіталістичних держав впали 
майже до половини, а безро­
біття зросло в два рази більше 
вже в 1931 році, як було в 1929

Вартість всьої світової тор- 
говлі в 1929 була 31 більйонів 
а в 1931 тільки 18 більйонів до­
ларів. І це повинно спонукати 
всіх фармерів поспішити з ор­
ганізацією Ліги Фармерської 
Єдности, щоби себе через ор­
ганізацію рятувати перед заги- 
біллю, яку ця капіталістична 
криза наносить для працюю­
чих.

Бачучи, іцо обіцянками не 
здобудуть посольських крісел, 
ставленники буржуазних пар­
тій зачинають накидатися осо­
бисто на кандидатів. Одні хва- 
лять себе, що мали десь там на­
віть через хвилину “скрипи 
триматися” при роботі, а інші, 
що вони щотижня поміж фар-

В СПРАВІ ОРГАНІЗАЦІЙНОЇ 
ОБЇЗДКИ ПО АЛБЕРТІ.

Нас повідомляють, що т. В. 
П. Нпкіїфорук, один з трох ро- 
бітішчо-фармсрськнх організа­
торів в Алберті, маршруту яких 
проголошено в “Фармерськім 
Життю", несподівано захорів 
і не зможе обїхатн призначених 
йому місцевостей. З тієї при- 
ЧИНИ р- — — . *— »» •
розподіляється між оставшнх 
двох організаторів т.т. Войтн- 
шнна і Доскоча.

В цьому числі "Фармерсько- 
го Життя" мн робимо Відповід­
ні ЗМІНИ II обїздці робігннчо- 
фармсрськнх організаторів і 
просимо всіх фармерів в тих 
Місцевостях, які цікавляться

і рухом, 
звернуті! увагу па що зміну.

нів Радянського Союзу на Си­
бірі. В запевнення Японії, що 
вона не має на цілі атакувати 
Радянський Союз, ніхто не ві­
рить, бо відомі є плини япон­
ських мілітаристів, іцобн напа­
сти на Радянський Союз тепер, 
заки він ще не викінчив першу 
'пятирічку та заки інші капіта­
лістичні держави не змінила 
своєї 'політики ненависти до 
Радянського Союзу.

Европейськпм країнам гро­
зить бапкроцтво і хоч вони не­
навидять більшовиків та раді б 
здавити їх, але одинокі замов­
лення па товари приходять те­
пер тільки з Рад. Союзу й це 
дає праЩо багатьом робітни­
кам тих держав.

ЗНАЧНИЙ УПАДОК ЦІН НА 
ПШЕНИЦЮ

Коли стало відомо, що 
днем 15 червня кінчиться

ся”.
В північній Манітобі, де до­

ріг нема, де “рідні” її “прогре­
сивні” посли по десять років 
сиділи мовчки в парламенті і 
нічого для фармерського насе­
лення не зробили, де люди да­
лі в болотах талапаються, всі 
думаючі фармері постановили 
собі покінчити з дотеперішни- 
ми послами й кандидатами із 
старих буржуазних партії!, а 
спробувати вибрати своїх вла­
сних: Капусту в Ґімлі, а Ко­
лісника в Фишер.

Щоби позискати хоч трохи 
голосів, екс-посол Бачинський 
в окрузі Фишер обіцяв декому 
дати виробити по кілька днів 
на дорозі, а між фармерів роз­
пустив неправдиву вістку, що 
він розвязав вже муніципал. 
Тимчасом фармер- знають, що 
муніципал може, тільки'парла­
мент ро-звязаті/ а 'парлямепт 
тепер не засідає, бо його нема, 
бо розвязаннй й ніякий посол 
на ділі послом вже не є, отже 
через цю брехню та через всі­
лякі залякування й погрози, що

ВИКРИТО ЗАМАХ НА ЖИТТЯ 
МУССОЛІНІ.

Повідомляють з Риму 6 чер­
вня, що там арештовано анар­
хіста Сбардельоті, при якому 
поліція знайшла револьвер та 
дві бомби і вибухову матерію 
нітрогліцерину. Він признався 
в ноліційнім бюрі, що мав за­
мір вбити фашистського дик­
татора Муссоліиі. Двома опа­
дами він старався наблизитися 
до Муссоліні, але за кожним 
разом військо не допустило 
його, його замітили тайні 
агенти і арештували, йому 
грозить кара смерти за це,

буде Кризи ІИ1ІЇІЛІ,пщ ц.сн -—......
пі працюючих й коло їх оборо­
ни треба гуртувати щораз ц> 
ширші круці працюючих.

І в своїх 
виборчих округах, Фишер і Гімлі в Манітобі

ЯКІ “ЧУЖИНЦІ” МЕШКАЮТЬ 
В КАНАДІ

Останніми часами буржуазна 
преса Канади писала багато 
про чужинців, буцім то тільки 
самі чужинці в Канаді проте­
стують проти капіталістичного 
визиску,.а “родовиті" канадій- 
ці сидять тихо й вдоволено на­
живаються Бенетовим “добро­
бутом". Однак якщо перегля­
нути іміграційну статистику з 
років від 1921 до 1931, так по­
бачимо., що ці “форейнори” 
включають 594,138 бритійців, 
311,503 горожан із Сполучених 
Держав та 505,632 з різних кра- 

ґі. їй Европи, з них чи не найбіль­
ше українців, поляків, чехосло- 
ваків і т. д. З цьої статистики 
бачимо, що й бритійці, амери­
канці та французи увижаються 
“чужинцями” в Канаді, а не 
тільки словяші. Ця статистика 
водночас вказує, що нема чо­
гось, такого, як багато “родо­
витих канадійців, але є мішанії- 
на в 55% бритійців, 28% канад­
ських французів та 17% інших 
жителів. А капіталізм всіх од­
наково визискує, якщо воші не 
належать до капіталістичної 
класи.

Повідомляють з Женеви, 
Швайцарія, 6 червня, що зро­
стає небезпека збільшення сві­
тової кризи для фінансістів, 
для промислу та для торговлі. 
Тоб то для цілого капіталі­
стичного життя. Спеціяльна 
комісія назначена Лігою Націй році, 
провірити положення тих ді­
лянок капіталізму, взиває “ра­
ди бога” підприняти яку то 
“відважну програму”, щоби ря­
тувати піжнародне положення.

Комісія на доказ наводить, 
що торговля зменшилася в по- 
рівнанні до 1929 року в такій 
пропорції: Сполучені Держави 
мають тільки 63% того, що ма­
ли в 1929; Німеччина 49; Еспа-

ДІСТАВ ЗА СІМ ШКІР ТІЛЬКИ У ФРАНЦІЇ СФОРМОВАНО ВЖЕ 
ТРИ ■ ЦЕНТСВУ МАРКУ

Кандидати й промовці Ліги 
Фармерської Єдности в Маніто­
бі довідалися в своїх подоро­
жах по Фишер виборчі^ окру­
зі, що один укр. сторник купив 
від фармерів сім худобячих 
шкір, насолив добре 50 фун­
тами солі, висушив й відіслав 
до Вінніпегу -в надії, що діста­
не добру ціну. -Йому “згрейду- 
вали” ці шкіри по свойому, об­
тягнули на “докедж”, за перевіз 
і решту в сумі одного три цей- 
тового почтового стемпля при­
слали йому листом. Говорять, 
що від цього часу він більше 
в політику не мішається а в 
душі бажає, щоби вийшли по­
слами кандидати ЛФЄ та в пар­
ламенті підносили цю велику 
нерівність між цінами на фар- 
мерські продукти, а цінами на 
товари фабричні.

ТІЛЬКИ СІМ ЦЕНТІВ ЗА 10 
ҐАЛЬОНІВ СМЕТАНИ

Діі.Тііс, Май. • Один фармер 
звідси повіз 10 ґальоііііі сме га­
ни до місточка 25 миль далеко, 
а що було гарячо і сметана ста­
ла квасна, йому компанія з 
Вінніпегу порахувала за цю 
квасну сметану тільки сім цен­
тів й прислала йому цс цочто- 
шімп марками в .тіісті. Цей 
фармер їздить тепер кожного 
дня но сусідах та научає їх і о 
лосупати за кандидатом Ліги 
Фармерської Єдности Колісн і 
ком в надії, що Колісник Г 
викривити такі злодійства й ті- 
киіі рабуиок фармерської пра­
ці а шірлямеїітарної трибуни.

-- \ Т \ I / / / / / //// 4 ХАЙ ЖИВЕ ЗЛУКА ФАРМЕРІВ І РОБІТНИКІВ!вв» 
ТНЕ ГАКМЕЯ’8 ЬІГЕ

КОЖНОЇ середи — РиЬІізІюсІ еуогу МГесІпсвсІау

НОВИЙ УРЯД
З Парижа повідомлено 4-го 

червня, що Едуар Еріо, провід­
ник радикальних соціялістів 
сформував новий кабінет міні­
стрів, який складається в го­
ловному з лівих лібералів. По­
літика нового французького у- 
ряду мала б стреміти до пола­
годження воєнних німецьких 
платежів в такий спосіб, щоби 
це вдоволило французьких 
банкирів та не дуже лютило 
Німеччину й не викликувало в 
ній заворушень. Також став­
лення до Польщі мало б підля­
гати деякій зміні. Польща не 
діставала б вже так багато гро­
шевої і іншої допомоги, як це 
було до цього часу. Окрім 
цього Польща мусіла б налад­
нати вдоволяюче свої кордони 
з Німеччиною. Про станови- 
ско нового уряду до Радян­
ського Союзу покищо годі що 
сказати. Однак не можна очі­
кувати, щоби воно було при­
хильне. Навпаки, можна дума­
ти, Що воно далі вороже.

маршруту т, Кнфорука УРЯДИ | РІДНИШ ВИСТАВКИ.

Давнішими роками сям та 
там но за.хідніх ировіщіях,* а 
й на сході, фармері «строюва­
ли виставки живого скота та 
яршін й збіжжя в містах і мі­
сточках. На що ціль давали 
деякі фонди ііровпщіона.тьні' 
уряди та доміиія з податків але до сьогодні його 
працюючого населення. Цьо-Ічуткн про нього. Ґ.
то року доміиія врубала багато по валізки, які лишив в Вермї- 
гроіией призначених на ці ви- ліон, Алта. Можна нрппуска- 

а ТаК СаМ" ти’ 'Чо його злоішла залізннча
............................. ’ -- > та взяла до депортації, 

а може сталося йому деяке не- 
. Якщо фармері або ро- 

,—і в околицях 
теж таки до певної міри вони Верміліон та Іііісфрі, Алта чи ї 
^2",і Л‘™ (І’аРМеріи -ти б про його, хай повідомлять 

товариша праці через

оц “фронтовим" 
14-го травня і 
но

Японія планує далі напад в Німеччині встановлено 
диктатуру аристократів

Повідомлено з Берліна 4-го 
червня, що президент Гінден- 
бурґ приняв резиґнацію уряду 
канцлера Бріпінга та покликав 
Франца 'фон Папен створити 
новий .уряд. Рівночасно ґін- 

.. ' розвязав парламент, 
німецької кон­

ституції повинні б відбутися 
через 60 днів. За цей час но­
вий уряд Фраіща фон Папен 
буде правити Німеччиною по 
диктаторськи. Опісля, якщо 
розпишуть нові вибори, всі 
сподіються, що прийде до вла­
ди партія гітлерівських фаши­
стів.

ЛЕТІВ ДО ПОЛЬЩІ.
Вістка з Лондону, Британія, з 
червня говорить, що йоді,-

■ ісіуи Станіслав 1’ауенер, І1("‘|ініічо-фармерсі.іщм
■ ...і з Америки до Полі,, 

чи, Досі до неї це долетів та ііі- 
іе на морі ані на сущі 1|е ццщ. 

Депо сліду- по цім. Мабуть всо- 
іні-юі в морю. Вже кілька ра-

і'гред тим пробували йолі- 
...... ''‘рип перелетіти Дтлян-

гвроїщ до Америки або 
але їм

Давіля і Генерал Артур Пуга 
стали на чолі війська та пова­
лили президента Хуана Монте- 
ро. Вони проголосили свій у- 
ряд ‘“соціялістичним” та зая­
вили в своїй програмі, що за­
водять диктатуру' й переберуть ніватися, чи ця диктатура вдер- 
промисловість на державу, а житься довго, бо навіть на цю .............
безробітних вишлють на фар-(програму чі.іііїсі.кцх “соціялі- '' .л1беРал;пР0ГРе-
ми “колективно фармувати"’; стичних” фашистів великий СИ’ЙО1- Аг обіцянки ніколи не 
Також переберуть всю торго- капітал ледве згодиться. В пе- сповняться- ВоіІИ є |1а че тіль- 
влю з закордонними країнами ревоооті було тільки той осо- КИ| ІІІоСн -збаламутити необе- 
на державу. Чілійський кои-

Консервативний кандидат 
Сенфорд Іване сказав в четвер 
2 червня на мітінґу в Ніпава, 
Ман., що це правда, що ціни на 
фармерські продукти є низькі, 
але фармері й інші жителі не 
повинні нарікати, бо й другі 
товари потаніли. Як приклад, 
містер С. Іване навів мідь і ска­
зав, що вона так обнизилася, 
що зараз рафінують її в смел- 
трах тільки 20% того, що ра­
фінували іншими роками — 
скажім в часі війни.

Мабуть містер С. Іване має 
десь багато шерів в мідяних

ДЕ ПОДІВСЯ РОБІТНИК 
Ф. КАРДАНІ.

Лойдмінстер, 29-го травня. - 
Робітник Ф. Кардані, який пра­
цював тут разом а другим у 
фармера, виїхав до Вер-мілі- 

нотягом ще 
мав негай­

на другий день повернутися, 
•> нема ані 
Він поїхав

грес (парлямент) вони розвя- 
жуть. Вони заборонять викида­
ти з землі за довги. Викиненим 
з помешкань обіцюють дати 
всі порожні доми, на які немає 

садор до Вашингтону Карльос рентивників.
Наскільки можна бачити з 

їхньої програми, так це фаши­
сти захопили владу в свої ру­
ки, а закриваються назвою 
“соціалісти”. Капіталізму вони 
цілком не усувають. Можна сум

УВАІ А ВЛАСНИКИ РАДІО!
В понеділок, ІЗ червня в гоч. 

6.45 'іо 7 иеч. буде говорити но 
радіо (0К¥) кандидат Роб. 
Обєднаного Фронту, г< л. Мо. 
рис про програму Роф в мащ. 
тобсі.кііх виборах I при ц|м за­
говорить також про фармерів.

За послідиий тиждень відбу­
лася ціла низка виборчих мі- 
тінґів в виборчих округах Ґім­
лі і Фишер, на яких говорили 
кандидати й інші промовці від 
іменн Ліги Фармерської Єдно­
сти. Колісник в Фишер, а Ка­
пуста в Ґімлі пояснюють неза­
можним фармерам програму мерів “з кобасами навідували- 
ЛФЄ. Фармері й фармерки 
радо цю програму удобрюють 
га заявлються масово, що цим 
разом будуть голосувати один- 
ками на Колісника в окрузі 
Фишер, а на Івана Капусту в 
окрузі Ґімлі.

Мітіиги з великим числом 
фармерського населення відбу­
лися в Четфілд, Арборг, Морві- 
на, Ледвин, Гамерлік і в інших 
місцевостях. Декуди люди не 
могли зміститися до середини. 
Всі слухають уважно про не­
гайні фармерські домагання, 
які кандидати Ліги будуть об­
стоювати.

Фармері слухають також по­
яснень всіх порожних обіця­
нок, якими сіють на ліво й пра­
во кандидати всіх трох буржу­
азних партій'-— консервативної,

ЗНАЧНИЙ ЗРІСТ КАНАДСЬКОЇ 
РОЬІТІІНЧОІ ОБОРОННОЇ ЛІГИ
Торонто, Онт. — Головний 

офіс Канадської Робітничої 
Оборонної Ліги повідомляє, 
що останніми часами замітшій 
є великий зріст членства КРОН. 
Па дистріктових конвенціях 
КРОЛ в Нсикувер, Ке.'іґарі, Він­
ніпег, Порт Артур і Содборп 
показалося, що КРОЛ має в 
тих листріктах 8,892 членів 
прямих і 16,691 афіліоваиих. 
Мають відбутися ще конвенції 
в Монгреал, Торото і Ґлес Бей 
листріктах, в яких є поверх 
КЦіОО поодиноких, членів та 
поверх 20,000 афіліонапих. 
Значить поверх 50,000 робітни­
ків й робітниці, є вже її органі- 
•заііії КРОЛ.

І реба ще, щоби всі фармер 
сі.кі околиці створили в себе 
пілділи КРОЛ, бо це г в інтере­
сі цілої працюючої к.и.еіі. З 
поглибленням капіталістичної!,ііц і- ■ 

.......... І терор про. еі.КІ
тик ,1
і'1 Америки до І'Тіропп, 
IIі' НЧіНІ,їлося.

■з 

ви­
плачування спеціяльного бону- 
су по 5 центів на бутлеві пше­
ниці й що премієр Бенет не ду­
має відновити цей бонус ще й 
на цей рік, так негайно на збі- 
жевих біржах ціна на пшеницю 
впала поверх 5 центів нараз і 
зараз, коли це пишеться, в по­
неділок, 6 червня, ціна вино­
сить тільки 58 ц. число 1 пор­
тери в Вінніпегу, тобто около 
42 ц. на фармах.

Ось як премієр Бенет пома­
гає фармерам! Добре, що це 
сталося перед виборами в Ма­
нітобі. Фармері Манітоби пе­
реконаються, що кандидати й 
промовці з Ліги Фармерської 
ЄЗдности говорили правду, що. 
не йде до ліпшого, а до гір­
шого і цс справджується скор­
ше, як хто думав.

і'1'/'-! І ('

наьлііі уряди зробили цс. І хоч поліція 
такі вистанки були більше рол- г 
раховані, щоби принести мі-'щастя. ч,;
сточкоиі бизнее ііідчас вистави,'бітіїикп секційні , __ _

до цепної міри вони Верміліон та Інісфрі, Алта., 
СНІ І П.ПИ ’ ’ІІ» ҐХ ___м

що фармері вчилися году- його ----------
"Фармерське Життя”.
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світової війни. Конфе-

шляху класової

ВИБОРЧІ РАДІО-ІСКРИ

днпують-

ця, товариші, що

фармері! Ви

па-

всхз
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Н. Каднляк, 
голова.

Іїіі 
г< гаї.іі* 
камені .і 
іасі.ц і(С ...

членства, а 
ний на з’їзд делегат 
про них у 
знатиме ь.

:л й так не­
економічної тяжкі засуди

і п ■) е?" 
ЮВНІІЇ Тому,

ЛИ.
Останній рік кі,

куртина, 
на сцену, 
з досвіду, 

видбудетьса, 
ЩО як кур.

а 
па 

Ііонгіу я на МарксіП, 
вас .церщ;

встаньте, та цим панкам в зуби 
ііагляньте... Своїми голосамп- 
одпнкамп па Капусту й Колі­
сника. дайте Іванчукові й Ба- 
чішському здорового копняка.

Панько Курку. К‘нк'0.

на сцену отво-

По що це все писати? Адже 
кожний знає, що як ви були на 
мітінгу, то мусіли ви про це чу­
ти, що буде мітінг. Мусіли ви 
звідкп-то про це довідатися, 
але людей не цікавить, як ви 
про це довідалися: від сусіда, 

- Не цікавить 
ви думали нрц 
...і знає, що як

році й далі відбуваються 
вавйли ці суперечності^ та . ...... — - ----- ■ ,
більше показали, як імперіялі- Далекому Сході, провокацшш 
стичні хижаки готуються до 
нової світової війни. Конфе­

сії з оголошення, 
людей і це, ЩО і— 
цьому, бо кожний
ВИ були на мітінгу, то мусіли 
про це думати. А вже ніяк лю­
дям не цікаво, коли ви встали 
й чи ви запрягали коні та їхали.

і ви­
явити, розяснити їхню непри­
пустимість. Це треба в першу 
чергу зробити В І . 
дискусії на сторінках 
преси. Потім зробити це V 
звітах па самих з’їздах. Всі пи­
тання — успіхи й недостачі, 
здобутки й помилки, виправ­
лення лінії й ухили від неї, тре­
ба широко передискутувати й 
розяснити: на зборах членства 
ще перед з’їздом, треба про­
вести між членством широку 
ідеольоґічну підготовку до 
з’їзду, оскільки ще на це до­
зволить короткий час.

Нашу організаційну діяль­
ність, — кампанії за приєдну­
ванням нового членства, на до­
помогу своїй пресі, культурно- 

вала, вдаривши в самий провід освітню діяльність треба добре
класовими боями пролетаріату. 
Вона заборонила в Онтеріо 
компартію, засудила її провід­
ників на основі вже 98 секції 
карного закону. Потім прий­
шов Естеван з його розстріла­
ми й засудами, далі прийшли 
засуди в різних містах Канади, 
а нарешті й цей терор прибрав 
найновішу форму — форму 
“киднепингу” й депортації пе­
редових борців канадського 
робітництва.

згодою та при повній підтрим­
ці соціял-угодовців і трейд- 
юнійних реакційних лідерів.

Там, де робітництво вирва­
лося з під ііроводу соціял-уго-

юзу й для тйг’о вони змобілі- 
зували усі свої, сили й своїх 
наймитів — соціал-демократію, 
а навіть українську жовтобла- 
китну буржуазію.

ЕКОНОМІЧНА КРИЗА, КЛЯСОВІ БОЇ Й ПРОТИ- 
РОБІТНИЧИЙ ТЕРОР В КАНАДІ

останній рік воно зросло ще на 
чверть мільйона — 726,000 без­
робітних в Канаді такий непов­
ний підрахунок професор а 
Джексона.

Побіч викйнеипя чверть міль­
йона робітників від праці за- 
минулий рік, проведено також 
по цілому фронті знижку за­
робітної платні й скорочення 
годин праці, зміцнено систему 
“спід-ап”, і все це капіталістич­
на кляса зробила за повноіо

підсумувати й підсумки ці не­
гайно заслати до ЦВК ТУРФ- 
Дім, розяснити їх на зборах

ГОСПОДАРСЬКІ СПРАВИ ОРГАНІЗАЦІЇ НЕ СМІ­
ЮТЬ СТОЯТИ НА ЗАДНЬОМУ ЛЛЯНІ

Нарешті — справи господар­
ські — забезпечення наших бу­
динків, сплата довгів, асекура- 
ція. Цих питань не можна лег­
коважити й відсувати на зад­
ній плян в нинішній загостреній 
класовій боротьбі. їх треба 
ставити ясно. Деякі наші від­
діли через занедбання догоспо- 
дарилися до того, що збільши­
ли довги на своїх будинках з і 
минулий рік. Це є лінія най­
меншого опору. Треба найти 
спосіб такого господарювання, 
щоб не тільки довгів не збіль­
шувати, але сплачувати ті, які 
маємо.

Те ж саме з централізацією 
асекурації. Подвійної лінії тут 
у нас не сміє бути. Тут мусить 
бути або тільки централізова­
на асекурація, або кожний від­
діл сам за себе, 
нас переконав, що ми мусимо 
мати тільки централізовану 
асекурацію, а не трішки в цен- 

допомоги страйковим трі, а трішки самостійно, один 
відділ через центр, а другий 
там, де хоче.

Ми в цій статті всіх питань 
далеко не вичерпали, ми зга­
дали тільки про головніші й 
то побіжно. їх треба обгово-

ВАГА ХВИЛІ; ЩО В НІЙ ЗБИРАЄТЬСЯ 
ТРИНАЦЯТИЙ З’ЇЗД ТУРФДІМ

зібралася’й радила- (їі далі ра­
дить) під гук японських гар­
мат в Іііангаю й Манджурії.

Все вістря цьої підготовка 
до війни спрямоване проти пер­
шої й одинокої в світі робіт­
ничо-селянської країни — Ра­
дянського Союзу.

Бо Радянський Союз — оди­
нока країна у світі, що немає 
економічної кризи, щБ немає 
безробіття, що закінчує побу­
дову підвалин нового соціалі­
стичного ладу. Бо Радянський 
Союз закінчує цього року з 
величезним перевищенням пя- 
тилітку за чотири роки, бо він 
вже накреслив й до основного 
роззробляє плян другої пяти- 
літки, плян добробуту трудя­
щих мас, плян повної незалеж­
ності! країни Рад від закордон­
ної індустрії.
. Яких тільки провокаційних трудящих мас, Радянського Со- 

засобів не вживали міжнародні 
імперіалістичні штаби та їх 
наймити, соціял-зрадники, щоб 
спровокувати Радянський Союз 
на війну, щоб підготовити до

рити ще до з’їзду в нашій пре­
сі й в організації та по всіх 
них виробити конкретні пропо­
зиції до з’їзду. А що часу за­
лишилося не багато, то треба 
взятися за них негайно, ■ щоб 
до з’їзду пройти повністю всю 
підготовку.

Цього року з’їзд ТУРФДім 
триватиме тільки два дні, а не 
чотири. Нема часу на довгу 
балачку, головно коли вона так 
дорого коштує. Минулими ро­
ками ми відбували з'їзди два 
тижні, а цього року ми повин­
ні відбути всі з’їзди в тягу од­
ного тижня. Бо багато відділів 
ще й до цього часу не запла­
тили своєї належптости за ми­
нулий з’їзд. З'їзди коштують 
дорого й тому ми їх скороти-

З’їзди мусять бути корот- 
але ділові. Тому ми ще раз 

> кличемо всі заряди відділів, все 
’ членство провести по ударному 

підготовку до з’їздів, головно 
якнайскорше виповнити всі ви­
слані квестіонарі їі негайно 
звернути їх до ЦВК ТУРФДім, 
бо тільки на їх основі ЦВК змо­
же зробити таку підготовку, 
щоб з’їзди відбути в тягу двох 
днів. Всі квестіонарі повинні 
бути на руках ЦВК 10 червня.

Товариші! Нині такий час, 
що занедбування організацій­
них обовязків в пему є злочи­
ном проти своєї організації їі 
робітничої класи. Тому ми ще 
раз кличемо вас: проведіть по 
ударному підготовку до Трп- 
нацятого З’їзду ТУРФДім.

За ЦВК ТУРФДім,
М. Шатульськнй, 

секретар.

Перед Триналятим
Передз’їздова Стаття Центрального —

" талістичних держав обгороди­
ли себе тарифними мурами, на- 
кладають нові прямі й посс 
редні податки па трудящі ма­
си, збільшуючи ЦИМ 
виноеймі тягарі с.

^Трудящі маси, під проводом 
своїх бойових революційних 
організацій, ставлять цьому на­
ступові капіталу могутній опір, 
який у багатьох випадках стає

лінію, по якій дискусія повин­
на провадитися.

ПОГЛИБЛЕННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ КРИЗИ Й ТЕРОРУ 
ПРОТИ РОБІТНИЧОЇ КЛЯСИ

До Тринацятого З’їзду ЦВК 
ТУРФДім .нових тез не вйдає. 
Тези Дванацятого З’їзду є й 
сьогодні правильні, їх хіба 
можна б доповнити девчом}' пч 
основі подій, іцо розвинулися 
за останній рік. Але ці події 
пішли по тій самій лінії, іцо’Тх 
визначено в тезах Дванацятого 
— вони лише поглибилися, а 
тому вимагають від робітниц­
тва її незаможнього фармер- 
ства й від їхніх організацій 
більшої активносте, більшої 
пильносте, витриманосте й за­
взятості! на 
боротьби.

Економічна криза в

В днях 11 і 12 липня 1932 ро­
ку, тобто за шісті, тижнів від­
будеться. в Укр: Роб. Домі у 
Вінніпегу Трннацятий Всекрає- 
впй З’їзд ТУРФДім.

Збереться цей великий з’їзд 
найстаршої української робіт- 
ничо-фармерської організації в 
Канаді в найтяіцин час в істо­
рії робітничого руху в Канаді, 
в час великої економічної кри- дОрОТЬби пройшли 
зи, безробіття, в час величез­
ного зубожіння фармерського 
населення, в час нечуваного те­
рору й репресій проти робітни­
чого руху, й поодиноких пере­
дових борців ЦЬОГО руху.

Минулорічний
З’їзд ТУРФДім — під ударами 
цьої економічної кризи й зва­
лювання усіх її-тягарів капіта­
лістичною клясою на клясу ро­
бітничу й на незаможне фер­
мерство — накреслив у своїх 
тезах головну лінію розвитку, 
праці й боротьби ТУРФДім, 
його секцій, всього їхнього 
членства, як складової частини 
робітничої ісііясй Канади.

Дванацятий З’їзд вдарив 
ухилах — правому, як голові 
небезпеці, “лівацькому” опор­
тунізмі, засудив національну 
окремішність, опортунізм, лік­
відаторство, проголосив себе 
ударним, пройшовши під кли­
чами: “Робимо зворот на шлях 
загальної революційної класо­
вої боротьби”, “Хай живе < 
ка пролетаріату з незаможним 
фармерством в боротьбі проти 
капіталізму”, “Геть правий та 
лівацький опортунізм!” “Хай 
живе тісна спаяність наших ор- ТУРФДім накреслює головну 
ган.ізованих бойових рядів!”

Минає від того часу рік, який;

в 1 імлі якесь Івапча причи­
нилось до виборів — я, каже, 
не куплене, :й всіх боків луп­
лене; я нам, каже, по латині 
встановлю ціни на свині; я вчп- 
■чоїчі в університеті, сге-ж; н 
панському вертепі... Вивчав я 
констеляцію й політичну “коа- 
ляцію” | хоч розуміюся па 
політиці й економії, як гуска в 
астрономії, хоч бачили ви мене 
не згусти — то в печінках мені 
сидить Капуста.

Я з лібералами кроти кон- 
еорватів, а з конеерватамп про­
ти ■тібераліві я за.ш'жио-неза- 
лежнпй, в брехнях я необереж­
ний; її протії,ціпі ‘І'армереької 
Ьдппетн й псиної іірнішлежпо- 
ей. Пінної програми я пемаю, 

•> Каїїусгової дещо іш- 
ііе хочу ходпгп н за 

феї. етан я лібералом

часами 
кра іаю 
ралом і
■•а дна щі і ц(і (одіші, а іірогра- 

окради сішці, Я це маю що 
ршіптц й Голоси і ду розбити, бо 
11 "ачу, що 11а цЬ0Му гепер мож­
на заробити осі, Івапча, ось 
410 н! "сь црогрцма нам моя!

V
ті. по щ

и> зорі! Пні корчунге, 
•'Носіцс, .іліідні мате, 
■' просиіе...

...» червня

Шііііопні виборці ПІВНІЧНОЇ 
маїїГіобеї.кої Каліфорнії!

И до вис заеиліію спої виборчі 
радів Іскри вії папері, би я не 
мам чим їх через повітря ііієліі 
Пі, їі іні не мішіо чим їх з попі 
•іря сиНіміїтй.

І'лухаПто ж! Чіпайте! Дру 
і пч пі'рі'Діі(і(пІтІ“!

І < іі іор це пні, що штани 
крив, и той що Ковеерватіїїіііу 
партію міні, Іірскеїпі ііи.', цфпр 
мерам між корчами ії камінним

ськйх організацій; що зберуть­
ся на свої з’їзди у Вінйіпеї у 
Майже одночасно.

Зробити ці підсумки є зав­
дання не самого лише ЦВК, це 
є завйаніій всіх зарядів відді­
лів на місцях, це є завдання 
всього членства організації, 

що час до з’їзду корот­
кій!, то за роботу треба взяти­
ся негайно, взятися енергійно, 
гіЬ більшовицькії, щоб Пророб­
лені висліди цііх підсумків не­
гайно заслати'до ЦВК ТУРФ­
Дім, і щоб потім озброїти ни- 
ми вибраних-на з’їзд делегатів, 

спі.'Ь щоб ще до з’їзду' широко ви­
світлити їх на сторінках нашої 
преси в дискусійному порядку.

Відкриваючи цею статею пе- 
редз’їздову дискусію, ЦВК

і Довги я впорядкую, нам ваші 
фарми впрентую,; воду в озерах 
зрівнаю — й якого ж ще треба 
раю — отут я вас запитаю?

ф*

— У’У-у! Пан посол Бачіш- 
еі.кпй сердиться! Смаркачами 
фармерів і фармерськйх синів 
називав, грішним тілом хва­
литься, арештуванннм лякає 

але, людоньки добрі — при­
дивіться ви безрогі — свиня ро­
гів немає.

війни проти СРСР “публичпу 
опіпііо”. “Домпінги”, “приму­
сова праця”, змова на життя 
японського амбасадора в Мо- 

________ г _ скві, атентат на радника иімець- 
відбулйся в минулому кого посольства в Москві, змо­

ва па життя радянських діячів, 
білогвардійські "провокації па

діла японських, імперіалістів 
на тому ж Далекому Сході, на­
решті, вбивство французького 
президента й спроба звязати 
білобандита Ґоргулова з біль­
шовиками, а коли пишуться пі 
рядки — то пущено найновішу зібрання” і т. д. 
протирадянську брехню про 
“спроби радянського корабля 
доставити зброю ірландській 
армії”.

Всі ці провокації й брехні 
походять і є керовані з одного 
джерела — з міжнароднього 
імперіалістичного протирадяп- 
ського штабу, всі вони ще ба­
гато більше загострилися с- 
станпіми часами тільки тому, 
що, коли економічна криза в 
капіталістичних країнах чим 
раз поглиблюється, то в Радян­
ському Союзі економічне поло­
ження щораз поліпшується. 
Керівники капіталістичного сві­
ту хочуть свою економічну кри­
зу втопити в крові мільйонів

світі й в Канаді за минулий рік 
далі поглибилася. Нові міль­
йони робітництва вйкинено від 
праці, а тим, що працюють, 
знижено заробітну платню до 
голодоВого рівня. Господар­
ства дрібних рільників зруйно­
вані через обезцінеіїня їхніх 
продуктів, яких і за найдешев­
шу ціну робітництво купити не 
може, бо через безробіття й 
через знижку зарплатні воно є 
цілковито позбавлене купівель­
ної спроможносте.

Буджети всіх капіталістич­
них держав, третина яких йде 
на війну, є високо-дефіцитні, 

цілому [Щоб їх покрити — уряди капі-

по постанові Дванацятого, по­
винен був бути роком звороту 
в роботі нашої організації. Чи 
робили ми цей зворот? Чи, ро­
блячи цей зворот, на його до­
свіді переконалися ми в пра­
вильносте постанов Дванаця­
того? Які наслідки є нього 
звороту — які успіхи й недо­
стачі мали ми за останній рік? 
Який загальний шлях клясової 

ми в мину­
лому році та в яких умовинах 
ми його проходили? Який за­
гальний стан нашої організації 
був на Дванацятому,- а яі 
вііі буде на Тринацятому З’їзді?

Ось ті питання, основні під- 
Дванацятнй сумки яких ми повинні зроби- 

Пі на Тринацятому З’їзді 
ТУРФДім, його секцій, та одно­
часно ііа з’їздах його братніх _______
українських робітничо-фармер- рЄНЦія роззброєння в Женеві

ДЕЩО ПРО ДОПИСИ
Дописувачі до роб.-фарм. 

преси часто стрічаються з цим, 
що їхній допис не є поміще­
ний. Воші трудилися коло на- 
нйсаїшя, витратили час, папір, 
чорнііло, а тут редакція не по­
містила.

Що за іірйчшіа-ч 
ся попи.

Причина є 
допне є задовгий, або особи­
стого характеру.

При довгих дописах товари­
ші ви гранували час, папір і 
чорнило непотрібно на опис 
подробиць, які Нікого не цікав­
лять. Зразковим взірцем та­
ких подробиць є такі вислови: 
"Почув я, що має бути мітінг. 
Подумав я, що треба піти па 
цей мітінг. Встав я рано, за­
пряг .коні. Приїхав до Фар. 
мерського Дому, ще нікого не­
ма. За'шлп сходитися люди. 
1 Ііднесласи куртшіа. Вийшов 

рано на сцену голова” і т. д.

ції й пішло за проводом Вбр- 
керс Юниті Ліг та інших рево­
люційних організацій, де воно 
поставило цьому наступові о- криватіг очей 
пір, де страйками запротесту- і..
вало воно проти знижки зар- рішуче поборювати, а щоб по- 
платні та погіршення умовин бороти, — їх треба перше 
праці, де масовйМи демонстра­
ціями та голодоізимй похода- 
іии. зажадало воно праці, або 
повного утримання, там поси­
палися іш него тяжкі репресії, 
кари, насильства. Ще ніколи в 
історії своєї боротьби робіт­
ництво Канади не принесло 
стільки тяжких жертв на вів­
тар клясової боротьби, як за 
останній рік.

Ще на початку минулого ро­
ку канадська буржуазія систе­
му протиробітничого терору 
провадила “безпляиово”,' по- 
кладаючись .переважно на по­
ліцейські клоби та на засуди 
за “волокитство”, “незаконне 

Але пізніше 
свій наступ вона усистематизу-

зпають, що українці 
на таку слабість, 
неточність, 
ся 
чужого й звичайно 
зоори приходимо пізно.

Байдуже для пересічного чи­
тача й це, що зачали сходитися 
■ події, іцо піднеслася 
та вийшов голова і 
бо-ж кожний знає 
Що заки мітінг 
люди сходяться 
типа спущена, її підносять,' і 
Що голова, чи хто там отвирає

рай обіцяє — цей Тейлор каже, 
що Брекеп у ш>го виборчу про­
граму вкрав — щоб його го­
сподь скарав.

Коли так, то нема вже потре­
би на копсеріїатів голосувати іі 
боа програми позволити їм на 
себе нові податки накладати.

фф 
ф

А ще той кравець під консер­
вативної політики каже і як но- 
во.іеляндеьким маслом маже):

Уряди Онтеріо, ('аекечени- 
ііу іі Квебеку — всі добро під 
і‘єнотову дудку танцюють, у ви- 
■Піскові трудящих з ним спів- 
НрІЩЮЮІЬ, ТІЛЬКИ Брекеп, як 
осе.'!, Ііпорен лобом у стіну 11 
вія тобі пі тпру... НІ ну!

фф 
ф

Брекеп також но в тімл би 
ТІІІ1, деі-ить літ урядунав, людей 
обіпиіікаміі Годунаїї, а тепер 
іюм таку програму ріже, що й 
•ієн мита в... іущу лііе:

Н Шірііііно бе.чіиріійішЙ, 
іШіїі.у вам і присягаю, лем ію 
небом обєдпаю, виші ешші, 
ті ийші
ІЦІЧ1 По ПИКИ ІІ

Канадські капіталісти в цьо­
му протиробітпичому й проти- 
радянському бльокові не тіль­
ки не стоять осторонь, але в 
багатьох випадках вони стоять 
на самому переді.

Чому? Бо економічна криза 
в Канаді далі поглиблюється, 
бо всі обіцянки капіталістів 
про прихід “просперіті” розвій- 
ялися. Бо коли в часі Двана­
цятого ми рахували безробіт­
тя в Канаді на 500,000, то за

держави й капіталістів, участь 
в боротьбі за негайні домаган­
ня робітників і незаможніх 
фармерів і т. д. і т. ін.

Сумніву нема, що в цій бо- 
іібойовіших довської та трейд-юнійної реа'к- ротьбі у нас за минулий рік є 

~ великі досягнення. Про це 
свідчать самі за себе численні 
факти. Але ми не сміємо за- 

і на наші недостачі, 
помилки, ухили. Ми їх мусимо

фф 
ф

Хвалився Бачішськпіі в 
етапній раз в нарлямонті, 
міш він на прикметі справи 
так шюрядкувіїтп: фармп про- 
дат за проценти і за таксу, 
оі.іі.шовпків зіиіозтп до Галі- 
фике\ вдовам пенсію зірвати,

Що ж то буде, пане брате?
ф*

Що .к то буде, що ж то бу і,е? 
Не журіться добрі люди! 

Ніші округ Фншер Г.ренч 
Це не Бачинського реііч! Фар 
мері там не щрмують, солі (ар 
"О всі працюють і як прпіі (<• 
день нііборіїї. не боячись йоги 
'■"І'Ш. усі ІЮІШ солі тарно свою 
"" иозидемоііеі руюи,

1 П'ішіер Іфенчх на и>. 
■'"ііу шипу депортують,'

«ФАРМЕРСЬКЕ життя», середаЛ^^293^: . г........ .. ................................................ .. -^========  ̂ -

З’їздом ТУРФДім
Виконавчого Комітету Т-ва Український Робітничо-Фамерськии Ді»

"" ПОТІМ щоб вибря-
----- тякож зняв 

•' всіх подробицях. А 
він їх не по тому, що 

він почує на зборах, але по то­
му, оскільки сам і— .
в праці й боротьбі організації 
та робітничої кляси и бідняць­
кого фармерства взагалі.

Окрему увагу треба зверну­
ти праці членства нашої органі­
зації на трейд-юнійному полі 
за вказівками й проводом Вор- 
керс Юниті Ліг, на фармах — 

___ _  ___г Фармерс Юниті Ліг, як також 
передз’їдовін праці між безробітними і в бу- 

нашої дуванні Канадської Робітничої 
Оборопчої Ліги. Робітничо- 
фармерська преса, несення її 
допомоги, поширювання її 
повинно бути одним з головних 
питань дискусії, бо цю справу 
також буде поставлено на 
з’їзді.

Жіноча Секція, а головно 
Секція Молоді далі залиша­
ються важливим питанням в 
житті нашої організації, зворог 
на. шлях клясової боротьби се­
ред них зроблено найелабше. 
Жіноча Секція зробила значне 
зрушення у своїй березневії! 
кампанії і! має інші досяг­
нення, але Секція Молоді не о- 
формлена ще остаточно орга­
нізаційно й та справа також 
буде поставлена на з’їзді.

 збори, виходить 
чи пішки ішли, своїми кіпьмиіріІПІ ,х- 
їхали, чи з сусідом їхііли - це Ш' Що людям читаючим 
•П’Є не важне. І газету є цікаве а чого ви зви-

Не важне й не цікаве, що ші’1,Іа,І,1и подали, це є. скільки 
приїхали до місця мітінгу, аібуло лн>Дей. Треба бу їм хоч 
там ще нікого не було, бо' псі І "Р'іблизц<» нора\\ вати їх їі „о 
........ .. ................хиріють Г1а1'" " -‘описові їх число. Як 

ЩО зветься і1и ‘ПОДІЇ відцоси.іпея ДО ПП1- 
Мц ще не навчили- !М01‘И[». про що говори ... ,ПЛ.

Ціпити часу, ні свойого, пі МОИЦ1 " ‘ш люди зацік ши ні<ш ,.а „„.-І пі..»..,,,,,,, „„

А ''ІИи“тат,"'"“і™- 

Дописи, читайте і ооре писати 
........ а^1Гм,° ”с| м-

“ ч‘арм. Життя”!

* ■!■ »
Це є.ті умовкни, в яких пра­

цювала її боролася наша орга­
нізація за останній рік. І тіль­
ки з того боку треба підходи­
ти до підсумків її роботи — її 
успіхів і недостач, її здобутків 
і помилок, виправлення в цій 
боротьбі її зага’льно-клясової 
лінії й ухилів від тої лінії, здо­
буття нового членства в цій 
боротьбі й втрати членства, 
активізації членства, й його 
пасивність, співпраці з робітни- 
чо-фармерськиїми організація­
ми інших національностей, і 
нашої національної окремішно- 
сти, зміцнення роботи в трейд- 
юніях і на фармах та недостачі 
й недоцінювання тієї роботи, 
нашої ;
боям, нашої участи в організу­
ванні безробітних, в організу­
ванні оборони вязнів клясової 
боротьби, в боротьбі проти де­
портації, за соціальне забезпе­
чення від безробіття коштом

контрнаступом. Ие викликає 
з боку капіталістичної кляси 
шалений білий терор: розстрі­
ли робітничих демонстрацій, 
страйків, масові арештуванпя, 

і паї--- 
елементів робітничої кляси, де­
портації і т. іп. Повитягано 
проти робітників І ЇХНІХ рево­
люційних організацій старі спе­
ціальні протиробітпичі закони 
й пущено їх в рух- 

1„ у --------------- - --- ■ .

НЕБЕЗПЕКА СВІТОВОЇ ВІЙНИ Й НАПАДУ 
ІМПЕРІЯЛІСТІВ НА РАД. СОЮЗ ■

Одночасно між самими вели­
кими імперіалістичними держа­
вами далі поглиблюються супе- 

“‘Ф речности. РІЗНІ економічні, по- 
ЛІТИЧНІ, роззброй!!! конферен­
ції, 1ЦО І
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5.

6.цій провінції. Всі

3.

він мусить зірва-

корисїи аз сонатних промінів років як в Канаді так в Спол.

ОЗИМИНА В КАНАДІ УШКОДЖЕНА 
ЗНАЧНО МОРОЗАМИ

1.
2.
3.
4.

дискусії 
І про їх

ніч 
Га не

7.
8.
9.

10.
11.

. ТОВ. ІВАН КАПУСТА, 
кандидат ЛФЄ па округ Ґімлі.

живо- 
одіш 

більше, 
середині

днями в чотирох стінах.
Цим й пояснюється, що офі­

сові робітники, хоч вони може 
не всі працюють тяжко, однак 
мало хто з них є здоров, бо 
вони не перебувають на сонці 
та на свіжім воздусі, як пере­
бувають наприклад фармері її 
їхні родини.

ня є її в Сполучених Державах. 
Однак ломимо того всього ні­
хто не очікує значного Підне­
сення цін, бо поперте, є ще 
досить 'Припасів з попередніх

такі корисні, а задержує й роз­
порошує їх.

Не тільки людина, але всяка 
тварина любить бути на сонці 
та втішатися його животворя- 
щими проміннями. Тому вся­
кий домашній скот, дріб тощо 
треба теж тримати на сопішнім 
світлі, а не замикати цілими

учаючого г—- 
тат» упімнення 
ників.

в поборюванні цього руху.

ДО ВСІХ НЕЗАМОЖНІХ ФАРМЕРІВ І ФАРМЕРОК 
ВИБОРЧОЇ ОКРУГИ ГІМЛІ

Число 23. ~~

НЕ ДАЙТЕСЯ ЗБАЛАМУТИТИ ВОВКАМ
В ОВЕЧІЙ ШКІРІ

бактерія, 
іістапутьея 

.подннп, кров внсп.і.іс н і 
і нон

ГЮ>- 
‘ ЧКр.І I піц 

якими НІ | 
(інші її.шлючим 

бачнгц іцщ

і'о слабі косій, повніші церебу 
ваги чміаііоільпіе на проміннях 
сонця. \ іе нрц цім треба та­
ми ги. що такі сошшіні купелі 
м,ііоц. о\тц ил творі, а не за 
пік іом, нік.іо наших хатніх ві­
кон не пропускає піх жпвогво- 
|"пцц\ юніїпних променів, що

го тіла на сонце раптово. Тре­
ба це робити постененпо. Впе­
ред часті, рук і ніг. Опісля 
більше рук і ніг, а потім плечі 
і груди частинами та через ко­
роткий час. Так поволі за 
кілька днів можна призвичаїти 
ціле тіло бу ні на сонці ін.3 наіі- 
меншої небезпеки. Якщо ви- 
ставити ціле тіло па ра.і Ііа сон­
це та через доішініі час, гак 
лучі сонця спалять делікатну 
тканину шкіри і попа почерво­
ніє, бо.ЩТЬ Ш'МІІ.ІОсерЦо і но- 
і ім з.іазнгь.

Люці, що слабі па чахоткх, , ................
ющо сухоти, га па рахіт, той- акрів. Ушкодження найбільше

є також в Алберті, бо 9й;,.
Значне знищення морозом га 

прніїізнеііа весна на сіяння ярої 
ніпеїшці вказують на це, що 
цього року буде далеко менше 
пшениці в Канаді, як зразу фар­
мері плянувалн засіяні. Прав- 
.Донодібно таке саме иоложен-

Державах, а подруге, через 
безробіття в містах спожива­
ють далеко менше пшенично­
го хліба, як споживали в тих 
роках, що були добрі зарібки.

Світові пшеничні ринки та­
кож не є такі великі, як були 
кілька років тому назад через 
ці самі причини безробіття і 
загального зубожіння широких 
мас працюючого народу. Доки 
не привернеться тим масам пра­
ці і зарібку, так довго воші 
споживатимуть менші скілько- 
сти всякої поживи та спотребс- 
вувати всяких товарів.

Не заноситься на це, щоби 
це сталося під існуванням капі­
талістичних урядів. Це ста- 
песя мабуть аж під робітничо- 
фармерськими урядами.

Ві^і^вериф'ікаціїіиої '<омісії> провірення нею уповноважень делегатів і п звіт.

Вибір комісій' статуТово'^1 контрольної, революційної, організаційно - освітньої, 

культурно-мистецької-, пресової, жіночої секції, секції молоді й дитячої організації, 

Й^^ого комітету про стан та діяльність ТУРФДім і його 

ДоХііТрГзагальне’тепері економічне й політичне положення й про роботу 

організації.
Доповідь про українську робітничо-фармерську пресу. 1
Дискусії над звітом ЦВК і доповідями.
Засідання Комісій.
Звіти комісій й ухвали резолюції"!. ,,
Вибір Центрального Виконавчого Комітету її Контрольної Комісії ТУРФДім та Цен­
тральних Комітетів Жіночої Секції її Секції Молоді.

ПОЯСНЕННЯ ДО ПРОГРАМИ.
Як і в минулих двох останніх з’їздах, так і цього з’їзду ЦВК ТУРФДім не поставив 

___ _ _ ; • • ’ " ‘ і стан відділів всі секретарі по- 
ЦВК ТУРФДім, ЦВК їх надрукує й кожний делегат матиме їх 

перед собою.. Однак кожний делегат повинен бути приготований забрати слово в , 
над доповідями і в тій дискусії дати звіт про успіхи чи недостачі своєї організації та 
причини, про умовини праці на місці! й тут же скласти свої пропозиції чи зауваження до до- 
повідів.

2. Доповіді ми цього року обмежили. Один доповідач про загальне теперішнє 
економічне й політичне положення має обговорити всі найголовніші проблеми, що стоять 
перед робітниками й фармерами, а перед нашою організацією зокрема, як також культурно- 
освітню та мистецьку діяльність організації, а делегати в тягу дискусії доповнять її своїми 
спостереженнями та вказівками.

Комісії будуть вибрані перед доповідями, щоб вони могли пильно прислухуватися 
до них та до дискусії над ними, а це улекшить їм потім працю над розгляданням і дискутуван­
ням резолюцій.

4. Всі відділи й товариства на місцях повинні широко обговорити цю програму точка 
за точкою, передискутувати основно визначені у ній питання, взяти широку участь в передз’їз- 
довій дискусії на сторінках нашої преси, а всі свої пропозиції до з’їзду заслати вчасно на пись­
мі до Центрального Виконавчого Комітету ТУРФДім.

5. Якщо є якісь поправки чи додатки до програми, то вони повинні бути вчасно
прислані на руки Центрального Виконавчого Комітету ТУРФДім, щоб можна було не тільки 
їх включити до програми, але щоб доповідач по даному питанню мав змогу з ними обзнайо- 
митися та обговорити у своїй.доповіді. .

6. Просимо всі відділи, всіх секретарів, по отриманні цього повідомлення та всіх 
передз’їздових квестіонарів і обіжників негайно на них відповісти, щоб на основі їх ЦВК мав 
спромогу все добре підготовити ДО З’ЇЗД}' й відбути з’їзд в протягу двох днів, бо тепер не час 
на цілотижневу балаканину й на витрату великих коштів.

З товариським привітом, 

За Центральний Виконавчий Комітет ТУРФДім:

Н. Кадиляк, голова. М. Шатульський, секр.
Т. Кобзей, секр.-скарбник.

І. .
в програму з’їзду звітів делегатів від всіх відділів. Звіти про 
винні до 10 червня прислати до

су, яка викриває наше вислугування капіталістичній клясі,_ ІІа ,,,,х чисельно, щоб вислухати кандидата Ліги Фармерської
подумав собі Гіпс. Цей самий Гіпс вибрав варанти на ревізії 
в бойових робітничих організаціях у Вінніпегу, в тім числі і на 
5кр. Роб. Дім у Вінніпегу, де поліція переводила довгі труси 

, і шукала за “революцією”. Все це робилося на варанти Гіпса, 
провідника тої партії, яка зараз поставила своїм кандидатом 
в Ст. Клементс Т. Дона, і просить, щоб фармері на нього голо­
сували.

Коли /Іон хоче фермерських голосів, так він мусить зірва­
ні всякі зносини з незалежною партією праці, принятн про­
граму Ліги Фармерської Єдности вповні, дати про це до газет 
публпчпу заяву і тоді незаможні фармері в окрузі Ст. Клементс 
можуть на нього голосувати. Але так довго, як вій є членом 
тієї партії, якої провідники арештують дійсних бійців за інте­
реси робітників і незаможних фармерів, намагаються знищити 

. робітничо-фармерську пресу, творять спільний фронт з бур­
жуазією проти трудящих мас, що боряться за кусок хліба, ні 
однії чесний, клясово-свідомий фармер не повинен дати йому 
свщ голос на 16 червня.

Незаможні фармері в Брокепгед мають відділ Ліги Фармер- 
ської -.д'іостп. Треба, товариші, щоб ви втягнули до цієї орга­
нізації всіх незаможних фармерів в своїй околиці, а тоді в над- 
хідяпіх юніорах, чи то домініяльних чи провіїїціопальшіх ви 
-оставите таких кандидатів на послів, які будуть обороняти 
ваші інтереси не словами, але ділами. Зробите так, як це за­
раз зробили незаможні фармері у виборчу округах Фишер 
...,У, /,ІЄ ,"рт.е ™м' 1,10 напиваються під робітшічо-фрамер

ЦЄ “ °“ЄЧ“Х шкірах- Н01‘“ "'■«
чкзисші 1НМ, то кидають радикальні фрааи тільк„ тому 

тоб вас збаламутити і дістати наші голоси Щ’і'Іу^гйя ішло 
переслідує роби шічо-фаруерсі,кий рух, а ці реформісти вою­
ють радикальними фраза»....... .. словах виступають проти бур-
ж> ази, а на ділі є її союзниками в поборюванні ні,.».-.» по­

жертви проситься засилати на адресу виборчого комітету в 
Арборґ, яку ми зазиачуємо попите.

Одночасно в цім числі “Фермерського Життя” проголошу- 
відшкодування. Не посаджу вас до тюрми, то знищу вашу пре- емо Ц,ЛИЙ рЯД пеРеЛвиборчих мітіпґів в окрузі Ґімлі. Приходіть

Єдности та тієї програми, за яку ЛФЄ і Ті кандидат боряться. 
Кличте на мітінги своїх сусідів і знайомих, беріть з собою своїх 
жінок, синів і дочок. Організуйтеся і боріться за право на життя.

Попите подаємо місцевості! і дати мітіш ів. Про місце мі- 
тіїїгів довідаєтеся з місцевих оголошень.

РОЗЕНБУРІ, в четвер, 9 червня, в годині 8-ій вечером, на 
подвірю Байка.

СИЛВАН, в ялтинцю, 10 червня, в год. 8-ій вечером. 
ФРЕЙЗЕРВУД, в суботу, 11 червня, в годині 8-ій вечером. 
СИЛВЕР, в неділю, 12 червня, в годині 8-ій вечером. 
МЕЛЕБ, в неділю, 12 червня, в годині 2.30 пополудні. 
ФОЛЕЙ, в неділю, 12 червня, в годині 1-ій пополудні. 
АРНЕС, в понеділок, 13 червня, в годині 8-ій вечером.
КЕМП МОРТОН, у вівторок, 14 червня, в год. 2 пополудні. 
БЕРЛО, у вівторок, 14 червня, в годині 8-ій вечером. 
ІІОЙСА, в середу, 15 червня, в годині 2.30 пополудні. 
ҐЕЙСЕР, в середу, 15 червня, в годині 8-ій вечером.
За місцем, де відоудеться мітінг, слідіть за місцевими ого­

лошеннями.
Фонди просимо слати на руки скарбника виборчого комі­

тету на таку адресу: д. 8ТАОКУК АВВОК0-, МАК.

“ФДРМЕРСЬКЕ життям

сиг бооеііь за иаШІ *,,тереси і як 
фарм&рам Цієї виборчої окру ’ (І м1( мусимо доломити 
організатор Ліги^армерсьио. „редставником до
всіх старань, щоб вибрані г. 1 У У ,гіл1>ки |(Ол|( 
маиітобського парляменту. Це зробимо коли буде-
обедиаємо всі свої сили ^^ЇЇ^иМ, коли дамЛ0. 
мо не тільки голосувати, але й аґ1ТУва*‘
му всяку моральну й ма]’.еріял‘>І,У ^і’кої Єдности в Арборг апе-

Виборчии комітет Ліги І .р Р б ої округи ґімлі, щоб 
люе до всіх незаможних фармц>ш ' "б°Р камПан... Мн зиа_ 
своїми центами помогли йому в і ди е К0|Іечпа
ємо, що часи тяжкі, за цеіпа ’ $200 депозиту на 6
потрібні, паш кандидат мусить зложити Ф у

. ..... ..... »!"■ хвидатки. Треба поїхати в різні місцевості . 1'
передвиборчі мітінги, треба друкувати оголошеї т. іи. Все 
це коштує гроші, а виборчий комітет їх не має.

Тому оцею дорогою виборчий комітет апелює а фондами 
по кожного свідомого фармера не тільки у виборчій окруз? 
ґ?млі, але і в інших місцевостях Маиітоби, особливо там, де 
існують відділи ЛІГИ Фармерської Єдности. Виб Рии комітет 
вірить, що кожний відділ Ліги Фармерської Єдности в Маиїто- 
6Ґпостарається вислати в якнайкоротшім часі хоч кілька дола­
рів на виборчий фонд нашого кандидата. Справа вибору т. Ка­
пусти є не тільки справою незаможних фармерів в окрузі Ґімлі, 
але справою всіх незаможних фармерів в Мапітош. Коли ми 
попрацюємо щиро в цій виборчій кампанії і виберемо т Ка­
пусту послом до маиітобського парляменту, то він буде боро­
нити' інтереси всіх незаможних фармерів в цій провінції. Всі

Тринацятий Всекраевий З’їзд Товариства Український 
Робітничо-фермерський Дім

ЖИВОПЛІТ З КАРАГАНИ
Протягом 1931 року зібрано 

й продано поверх 40 топів на­
сіння сибірського горохового 
дерева, що зветься карагана. 
Велику екількість насіння ка­
рагани зібрано в Оптеріо і ін­
ших східних провінціях та про­
дано п полудневі части захід­
ної Канади, де і]кірмері засіва­
ють єінаркою кілька рядків 
попри дротах й дорогах, щоб 
росли, як живоплоти для здер­
жування сиіговіїн, вітрів та за­
побігання здуванню землі.

Карагана є дуже видержлива 
на строгий клімат західних 
прерій і знаменитим кущевим 
Деревцем для живоплотів та 
вітроломів й па затишшя.

Засіяні єінаркою ряди треба 
прорідити на другий рік, виби­
раючи росгиші з рядка та пе­
ресаджуючи в нові рядки. Де-

Домініяльне статистичне бю­
ро в Оттаві проголосило 12 
травня, що із 518,400 акрів за­
сіяних озимою пшеницею в Ка­
наді, переважно в Онтеріо, 4 а;, 
є знищені морозом. Онтеріо 
засіяло 499,000 акрів а Алберта 
засіяла около 19,000 акрів. Та­
кож Бритіщ Коломбія має до 
яких 10,000 акрів під озимою 
пшеницею. Найбільша шкода 
від морозу була в Алберті, де 
вона виносить около 81',, весі 
засіяної площі.

Озимого жита є засіяно її 
Канаді около 539,000 акрів. З 
Цього около 8% тобто около 
10,, 00 акрів також ушкоджеи > 
морозом. 1 Іайбільше засіяно н 
Саскечеваїїі, бо 328,000 акрів. В 
Онтеріо 52,(100 акрів; в Маїито- 
бі 24,000 акрів; н Алберті 89,01'0

Загальні вибори в пропійнії Мапітоба проголошено на че- 
івер, і», черніїн. Виборча машина буржуазних партій є іараї 
в повнім ро п оиі. Ьуржазні каїїдшип п на послів кпнулії вже її і 
< армн нілу армію своїх агентів, щоби при допомозі "зїх оії 
пінок І Ні-шувсів Дісгаїнсн до влади та далі заступані в пав- 

ве ііпересв пезаможнього фірмо I 
піа, то зараз інеті.са під тягарем капіталістичної крн їй аЛе 

......... . ’""’»«’» ™-

Проміні або лучі сонця не 
тільки ді.іають па шкіру, але 
ділають також па крон. Спону­
кують кровні судини посилати 
більше кроїш у псі части тіла 
та ліпше його підживлювати.
I ама ж крон стає багатша п 
червоні ті.іьцн крові, що нлана- 
іоть в сукрошщіі і разом 
ТІЛЬЦЯ ці й сукровиця ет.1- 
нонляїь крон. При більшій 
екі.іькостп червоних та бі.шх 
гілещ, кроні зростає ні шор. 
нісгь на всякі с.іабоетн. Якщо 
який зародок бактерія, бш.. 
цп.іь або мікроб
II ІІЛо .............

бі.іі тільця кроні і Ці 
і’-нои. ворога. При щ,0Мї 
І'ИГІ.СН “Щ ІК”, Щ1) 
ІІЛІЦЯ кроні, мі.к 
мікроскопом | 
ііікіом) мокни «і

•аралкіН.
грена ішсіаіі і цц ці ю

третпїі І КОЖНИЙ 
треба втинати вершки : 
ножицями, щоби живопліт 
по й рівно виглядав.

Так само вгинається 
пліт по боках, якщо ц? 
рядок дерев. Кодц 
для захисту, деревця в .. 
■тіппається без втинання.'

Читати часопис
Це є робити кривду своїй п . 
і тим читачам, які є передплат- 
иками, бо вони замісць по- 

,М„атеріялУ мусять чи- 
----- 1 до посліплат-

ревце від деревця не повинно 
бути густіше, як 10 до 12 цапів. 
При пересаджуванні треба ува­
жати, щоб пересадити трохи 
глибше, ЯК деревце росло в 
рядку, та на другий рік треба 
втяти вершки до висоти 1-ої 
стоїш (1 фут) від землі. На 

дальший рік 
рійно

і аР-

, за липня 1932 РОКУ В САЛІ УКРАЇНСЬКОГО РОБІТНИЧОГОВІДБУДЕТЬСЯ ВДЯХ Пнін12 вулиць прицдрд , Ме„ГРЕГ0Р
ГО.ІПІЇ І Секції Молоді ІУРФДІМ Відбудуться 10-го липня

КокферевШі Жіночої сс,‘“а‘раІ„ "к1„ робіг,Домі у Вінніпегу

ц„„ „оніломляетье, всі
мерський Дім в Канаді, що ЦентральїінН Викопавш^Коміт ^ від6уде.гься , днях Пто

зюіда“,,і цвк 1 жс та см 9 тр“"я 1932,

ПРОГРАМА З’ЇЗДУ.

Нас повідомляють з Брокенгед Ма»„

В якій словами побивав капіталютичиу систему та а№-А 
нрисстпих фармерів, щоб 16 травня віддали ио^ свої гол 
•/він вже там буде "боронити” їхні інтереси. Коли присуі 
фармері показали Донові програму Ліги Фармерської Єднос 
і запитали його, чи він годиться її піддержувати гак Дон за 
явив що на деякі точки годиться, а на деякі, як, наприклад, 
на повне забезпечення незаможних фармерш й фармерок ної ї - 
шідок слабості! й відповідної старечої пенсії він не >-одигься.

Мн певні, 1Ц0 Дон не годиться пі на одну точку програх 
Ліги Фармерської Єдности, однак він цього сказати не міг, о 
цим був би зрпзнв собі присутних фармерів, в яких він зараз 
просить голосів. Дон розумів добре, що присутні фармері 
обстоюють .програму Ліги Фармерської Єдности, бо про цс 

■ свідчив хоч би тоїі факт, що вони йому цю програму предло- 
жилн і запитали, іцо він про неї думає.

Чому ми так думаємо? Як би Донові ходило було про те, 
щоб боронити інтереси незаможних фармерів, то він був би не 
робив в минулих домініяльних виборах в окрузі Селкирк за 
лібералами, а проти т. І. Иавізівського, якого виборча програ­
ма була програма Ліги Фармерської Єдности. Дійсний робіт­
ничий представник ніколи не буде попирати кандидатів буржу­
азних партій. Незалежна партія праці не є ніякою робітничою 
організацією. На це є багато доказів, яких ми в цій короткії! 
статті навести не можемо. Але згадаємо, що коли Дон в мину­
лих домініяльних виборах розщибався за ліберальним канди­
датом в окрузі Селкирк, то в тім самім часі незалежна партія 
праці у Вінніпег.? заключила союз з лібералами і ліберальна 
.машина працювала за вибором А. А. Гіпса.

В .минулих міських виборах у Вінніпегу незалежна партія 
праці, до якої належить Дон, обєдналася з фашистським мейо- 
ром Вебом і не ставила свого кандидата на мейора тільки тому, 
щоб створити з буржуазією спільний фронт проти кандидата 
па мейора з комуністичної партії. Незалежна партія праці агі­
тувала за мейором Вебом, вона говорила, що мейор Веб не 
зробив нічого такого, за що вона, тобто незалежна партія 
праці, могла б показати на нього пальцем. А чеііже фармері зна­
ють, якими благодаттямн обдарував мейор Веб тисячі безро­
бітних у Вінніпегу.

Незалежна партія праці поборює всякий революційний рух 
у^Вінніпегу і в цілій Канаді. Вона є вірним сторожем-собакою 
капіталістичної системи. Хто ж як не Гіпс, посол з незалежної 
партії праці на північний Вінніпег, заприсягнув варант па аре- 
штування т.т. Иавізівського і Меріота, хто як не адвокат Гай- 
ман, один з провідників цієї реформістської партії, старався зі 
всіх сил запакувати цих двох товаришів до тюрми? За що, 
спитаєте? А за те, що вони демаскували перед робітниками 
різних Гіпсів, Вудсвортїв та Донів; за те,, що вони зривали з 
цих робітничих звідників маску, щоб робітництво побачило їх 
чорну роботу па шкоду робітникам, а на користь капіталістич­
ній клясі.

Коли Гіпсові не вдалося запакувати вище згаданих това­
ришів до тюрми, так він тоді вхопився іншого способу: запіз- 
вар Робітничо-Фармерське Видавниче Товариство за $10,000

$
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Число 23.

Сторона 4

$2.00

ЧОМУ ВСІ ФАРМЕРІ ОКРУГІВ ПИЛІ

Що адвокати йдуть на консервативний тйкст і хотять вима-
87.5%

БРЕКЕН І ЙОГО МОРАТОРІЙ

вдовам І да­

вніші голосувати ще тому

вірителів,

ФАРМЕРІВ МАНІТОБІ МАЮТЬ ТЕПЕР 
БАГАТО “ПРИЯТЕЛІВ"

так безличного задурювання, як від консерватів, ми ще ніде не 
бачили.

Червня 2 був в Бойсвейн, 
Ман., політичний мітінґ, на я- 
кому говорив дотеперішний 
■премієр Манітоби Брекен. Він 
нахвалювався, яке то велике 
добро він зробив для незамож­
них фармерів, як то він завів 
закон про несплачування дов- 
гів через два роки — так зва­
ну мораторію. Але при цьому 
таки сам зрадився, як він цю 
мораторію розуміє. Між ін­
шим він сказав, що його уряд 
гарантує задержання фарми фармера

вчена- стайл 
..» пра-

оборо- забезпечують
* 1 Іе означає,

мер буде в 
бо фермері не дадуть1 що

предоставлена 
фашизму. Підготов- 
жахливий напад зна­

на правому

 

БиЬвсгірІіоп псг уеаг 
Теісркопе: 51 465 

 

Працювало 
в фабриках 
.. 121.6% 
.. 110.2% 
.. 94.7% 
.. 88.8% 
.. 89.6% 
. . 83.9% 
.. 85.9%- 
.. 87.0% 
.. 87.3%

по­
ло- 
але 
але

вони існують.
те,

чи за 
майже
ЦЬОГО ділове 
Чоиередного 
не СМІЄ бути

Коли ще не було певної чуткії про вибори в Манітобі, коли 
ще була стулена строга зима й в неодного бідного незаможно­
го та зруйнованого капіталістичною господаркою фармера ти­
снула екранна нужда, бо не було вже навіть муки в хаті, не було 
одежини для дітей до школи, Іґе було теплої обуви й такі фар­
мері мусіли просити ласки в муніципальних секретарів та в де­ 
партаментах парламентарного будинку в Вінніпегу — кажемо, 
тоді ніхто їх не хотів знати, ніякого приятеля для них не було. 
Тільки одні товариші з робітничо фармерської організації що

Й ФИШЕР В МАНІТОБІ ПОВИННІ 
ГОЛОСУВАТИ НА КАНДИДАТІВ 
ЛІГИ ФАРМЕРСЬКОЇ ЄДНОСТИ СВІТОВИЙ АНТИВОЄН­

НИЙ КОНГРЕС
Великий французький пись­

менник Роман Роланд разом з 
з Анрі Барбюсом і Максимом 
Ґорким видали до працюючих 
всіх країн слідуючий заклик:

“Батьківщина в небезпеці! 
Наша інтернаціональна бать­
ківщина — Радянський Союз 
загрожена. Це означає загрозу 
для цілого світу. До теперішніх 
часів ця загроза не була ще ні­
коли такою наглою і очевид­
ною. Европа 
сваволі 
лює'ться 
ряддям котрого
крилі є Японія, а на лівому — 
Польща і Румунія. Ініціятоо 
нападу знаходиться на Заході. 
Це є тяжка індустрія, проми­
словий і банковий капітал. Зна-

На що вони Г 
слами? Нічого подібного! 
бре, що загал фармерів їх знає, 
оре, що загал фармерів їх знає, 
ка неосвідомлених фармерів, які 
таких г 
ми обіцянками й г------
ти й розбити голоси ; ”■ 
ЦІМ випадкові т. Іванові Капусті - 

чи і 
тільки між українцями з петлю-

ПОЛІТИКА ПР*ВЧУМННЯв

ШТИ’ Заиню Канадська Обо- 
"а нЯЗ,П ґ' звернулася до двох 
Р°,,,,а Лі . Л Письменників 

онськім світі, ДО 
Британії и 

Сполучених 
негайно

в
в

Оба вони
поступовання у-

'Націй. Страшний конфлікт 
може вибухнути щодня. Ясно, 
що ніяка поодинока країна, 
ніодна окрема людина, не змо­
же залишитися в стороні від 
нього. Тільки вільнодумаючі 
люди є готові напружити всі 
свої сили, щоби збудити пуб- 
личну опінію Европи і Амери­
ки зі смертельного сну, котрий 
спричинила капіталістична пре­
са...”

Анрі Барбюс перебрав на 
себе ініціативу скликати на 28 
червня — в роковини криваво­
го Сараєва — антивоєнний сві­
товий конгрес, на якому мають 
прпняти активну участь наїі- 
славнішінаукові і -ртераторські 
сили. В закликові запрошу­
ється металівців, хемічних ро­
бітників, робітників транспор­
ту цілого світу вйелати на кон­
грес свої делегації.

Пгі гЬ-пшсо; навіть середняки, відчувають вже сьогодні тя- порадили або й пішли де треба було з чоловіком... 
гані кризи на. своїх плечах. Кризу спричинили капіталісти 
своєю Нерозумною, несправедливою і визисківальною госпо­
даркою. Длятого всі фармері повинні голосувати тільки на 
Хштл. Лігн Фермер™»! Єдиости, бо ці '
будуть вибрані, ставити будуть в парламенті, до уряду, який 
прийде до влади по дні голосування, такі домагання:

Перше, щоб уряд ухвалив закон, який забезпечував би по­
живу, одежу, обуву і помешкання для кожної людини, що пра­
цює в рільництві. Такий закон є запроектований під назвою 
Фарм Реліф Бил. За ним вже тисячі фармерів заявилося й дали 
на нього свій підпис ще минулого року, його в березні уряд

ложив в Оттаві й його будеться ще раз і ще раз предкладати.
Друге,кандидати .

заки цей Фарм Реліф Бил стане законом, уряд дав одноразово 
достаточну й беззворотну грошеву допомогу готівкою, бо є 
багато таких фармерів, що не мають за що купити мішка муки 
до хати, оливи до косарки, шнурків, як прийдуть жнива і т. д.

Трете, кандидати будуть домагатися, щоби уряд заборонив 
виставляти фарми на продаж за довгії чи за залеглі податки, 
заборонив фантувати фармерам худобу, машинерію, знаряддя 
чи збіжжя та заборонив продавати це на нубличній продажі. 
Далі, щоби було заборонено законом викидати фармера з фар­
ми, власної задовженої, чи рентовавої, і щоби реитівник не 
платив компанії, банкові чи якому, багйчеві капіталістові рен­
ту підчас неї кризи. „ ... . . . . . , (.

Четверте, кандидати ЛФЄ будуть домагатися в парлямепті 
від уряду, щоби для всіх бідняцьких фармерів та їхніх жінок і 
дітей була безплатна лікарська опіка. Хай уряд заплатить тим 
лікарям, які зараз не мають заняття та деякі беруть реліф в мі­
сті, і хай пішле їх по малих місцевостях на фармах, щоб там 
безплатно обслуговували фермерське населення.

Пяте, кандидати будуть домагатися, щоби фармерам в лі­
систих околицях вільно було рубати без платного перміту сто 
кортів дров та 10,000 фітів будівельного матеріалу й полювати 
та ловити рибу цілий рік безплатно.

Шосте, кандидати ЛФЄ будуть домагатися для фармерів тій, 
від уряду, щоби всі школи на фармах були отворені через де­
сять місяців та щоби уряд платив учителів, а не фармері, якщо 
нони не мають звідки платити.

Семе, кандидати ЛФЄ будуть домагатися від уряду заве­
дення такої податкової системи, яка звільнила б від плаченая

$4.43 дивіден- 
ЗНЦТИ, чому ця 
Цопирала всіми 

засобами консеп- 
10 п 1930 році. Ця 

за цю піддер, 
високе міп0 на в і 

иі«У Домініон Тек-
I високі ці- 
та робити 

профіт 
як робила 
всі кризи

кожному фармерові, який буде 
поступати чесно із своїми віри­
телями.

Що це значить? Хіба ж фар­
мері поступали досі нечесно 
із своїми вірителями? Чи ж не 
платили фармері із всіх сил 
проценти і процентний та про- 
цеитята під своїх довгій? Чи 
може фармер поступати нече­
сно ОГЛЯДОМ СВОГО вірителя 
під теперіишими буржуазними 
законами, які забезпечують 
якраз тільки вірителя, а ніяк не 

довжнпка?
що котрий фар- 

очах коміщенера, 
зараджуватиме законом

> здоро- 
і на морге- 

та на інших ви­
вів матиме

виданої 
домініяльним статистичним бюром в Оттаві на днях, представ­
ляється так, беручи рік 1926-як 100% працюючих. >

Працювало 
загально

Серпня 1-го 1929 ....... 127.8% ...
Серпня 1-го 1930 ....... 118.8% ...
Серпня 1-го -931 ...,  105.2% ...
Листоп. 1-го 1931  : 103.0% ...
Грудня 1-го 1931 .  99.1% ...
Січня 1-го 1932 ....... 91-6% ...
Лютого 1-го 1932  89:7% ...
Березня 1-го 1932 88.7%,...
Квітня 1-го 1932  87.5% ...
Різниця є в 40% у всіх промисловостях, а 34.3% в фабрич- 
промисловости. Це буде ясне, як взяти під увагу, що невій , . . .

тільки звичайні робітники не мають нині праці, але не мають її 
також робітники в білих ковнірчиках — всякі клерки по офісах 

'та всякі продавчики по крамницях і т. д., а також рільні робіт­
ники, що робили на жнивах, втратили працю.

Зараз в Канаді нараховують 731,000 безробітних. _ .
Так консервативна партія під проводом Бенета усунула без- І^^ЯМ В 

робіття. Так вона піднесла ціни на фармерські продукти, що 
дозин яєць продається вже по кілька центів, що треба продати 
два і пів фунта готдвого масла, яке є найголовнішим з товщів 
потрібних для ліддиііи, щоби купити фунт шміру до возагщо 
остається, як відпадки при дистиляції нафти й газоліни!

Ось якого “добробуту” дочекалося працююче населення Ка­
нади за урядування консервативної партії з Бенетом на чолі.

на це, щоби увірвати голосів дійсному бідняцько-фармерськомє] Зараз ця сама партія є при владі в Онтеріо й всі ми знаємо, що 
кандидатові, якого фармері поставили кандидатом ще тоді, ко- * * ~
ли ніхто не знав про час і дату виборів і поставили виразно па 
це, щоби піхто інший не пхався туДи та не баламутив їх і не за­
вертав їхньої здорової фармерської голови.

За юдин гріш, за пару сот'доларів від капіталістичних пар- 
, ".і низько упавші людці відважуються робити юдину робо- 

ту... та ні, гіршу, далеко гіршу, як юдину,'бо юда в порівнанні 
був ще чесніший чоловік: він, як совість в'нім обізвалася, що ||ила в других провінціях, 
зробив погане діло, купив собі мотуз і пішов повіситися. Але ці но-брехливої партії в Манітобі. 
безветидники навіть стільки чести не мають як юда ...... .. .

ло»™У кожного того фармера, ш„ „е має д„ д„лар1в „„ “а3~ ™'ТУ“"Т.!1,аШ,'СТ ■— “б”Ь *-« ™. Але
.....___ _______ 1 1 .підло голосити, що вій йде боронити” незаможних 

фармерів. Треба людям знати, що робітничо-фармерська ор­  ганізація такого рода людьми гпдиться і таких гордих типів 
ніколи до себе не приняла б. їм місце тільки’ в петлюрівськім 
кодлі. Петлюра був архипогромщиком так і всякі петлюрівські  зарозумілі людці тільки в організаціях його імени можуть 
і урт-} ватися. Між людьми праці їм місця немає. Між фармера- 

це

гатися слушних. пр ежиться людяпе я1
— живлять Цілий свп. уття ТЛІ<0Г0 людяного ЖИТ- інтересів незаможних фармерів

П0ЧАп лти ОДІ4НКУ НА КОЛІСНИКА В ОКРУЗІ ФИШЕР, було добре, так при
ТЯ.,БлУ?аПУСТУ В ОКРУЗІ ГІМЛІ В ДНІ ВИБОРІВ 16 ЧЕРВНЯ! 

ічпмепі Й Фармерки! Зробіть цей початок! Покажіть всім 
■■ „иппгям які досі визискували вас і кривдили та насміва-своїм ворогам,, ш самі р } про сво)(>

ЛІ,СЯ ” „ думати! Голосуйте одипкою на кандидатів ЛФЄ!
и УУяй „П1Є незаможницьке населення фарм|в і‘його організа­
ція Ліга Фармерської Єдности! Хай )киютв кандидати ЛФЄ!
Хай жиє перша побіда незаможних фармерів; і фармерок 16-го 
червня!' ; . г-';
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пикам слушну платню. Робітник так само мав' право па життя. 
Тому кандидати будуй, піддержувати домагання робітників про 
державне обезпсчеііия на випадок безробіття.

Одшіайшпс, кандидати ЛФЄ домагатимуться усунення всіх 
офініяльїшх шкільних іростізів та муніципальних адміністра­
торів, бо їхня господарка е шкідлива для фармерів.

Дваи.тйцятс, кандидати ЛФЄ будуть домагатися, щоб уряд 
усунув всякі офіціяльні комітети допомоги, розподіл такої до­
помоги передавай комітетам з самих бідняцьких фармерів бо 
моги МкИІ 3"і,|,”|’• КОМУ Тсба найбільше такої допо-

Преіші, іршіайіііпе, ніоби ішіілачувапі пенсію 
пащ їм чеки до рук а не по рун посередників.

Іроші на це псе щоб дістати і оподаткування капіталістів 
та зужния на це всіх тих грошей, що уряд видає тепер на пла­
чений баннпрам процент ів й на Інші непотрібні речі.

Ні й всі Інші корисні для нетаможшіх й зруйнованих капі- 
талістичиою ккиопариою фармерів кандидати Літи Фармер- 
тької Єдносіи будуть обпоювати та боротися з представника- 

і й еіорош, кандидат будуп. щи.шілуващ фармерські місн 
щоби воші від себе домагалися піовіїеніні всіх них домаїань І 
сшішшти'їх ншби лі'" 6ур‘куа;,,,і 'Федстапнпкн відмовляться 
сповіштн їх, щоби до уряду |ІІІП11„ грімкий протест та ніддеп- 
жка своїх послів, які пі домагання егавлять. 1

Наостанку всі фармері і фармерки щ їхні дорослі діти но 
юлосувати ще тому па кандидатів ЛФЄ, щоби засвідчн-

партії < - 2’ 
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Демонстрації 

сімох 
невинно 
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“ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТТд», СЕРЕДА, 8 ЧЕРВНЯ 1932, ~~

.. ../■‘"Зі сах, треба щось між ними робити. А де: хто ВИ)^а-
Хай бур- міжфармерами? Чи чув хто про>цю• лі У, біда та

ла де на фарми та дещо поучила, чому то є кри 
нужда, хто то тому винен і як можна з• «ьог° ВО(Я„ бороиили б 

Різного ;р0Да панки заб>'?а^“алися б, щоб„ фармерам

- ' - 
! сом вони або мовчать байдужно, або йдуть отверто и з 
І НО стороні упривілєйованої КЛГ.СИ. ЛІлюпе осві-

Хай ці пани тямлять, що колись народ прац
► домиться, він осудить їх погану роботу. ______ __

І Н АСЛІШБЕНЕТОВОГО''ДОБРОБУТУ ’’ 
► ‘ ____

Теперішній консервативний премієр Бенст і його всі при 
пятники, які старалися в липні 1930 року витуманити голосіі » 
фармерів та робітників, говорили, що коли консерватив 

‘ тія прийде до влади, так до місяця безробіття, як '<ОР°В 
ком злизала, а фармерські ціни підуть в гору, бо як тре , 
Бенет “пробє дорогу динамітом до світових ринків . З 1 
причини звуть тепер Бенета “бластер” той, що дні аа.

 Отже “бластер” Бенет не пробив динамітом дороги для канад­
ських рільничих продуктів і ціни на них замісць піднестис 
значно впали, а щодо безробіття, яке також впливає на, ціниі на 
рільничі продукти, так зараз поглянемо, як він ного збільшив 

Безробіття впливає на ціни в цей спосіб, що безробітні і 
мають за що купувати фармерських продуктів і цим зменшують 
попит на ці .продукти, а де-в свою.чергу дає зменшення ціни 
на ці продукти. Треба, щоби фармері це затямили. Головно ж 

' фармері .в Манітобі, де тепер вибори і де консервативна партія 
; старається захопити владу в руки, щоби дістатися до провін- 

ціоиального жолоба.
Справа з безробіттям після урядової статистики.

чим робити, а знатиме вести 
господарку так, щоби все ж 
таки заплатити процент своїм 
вірителям, такого фаремра по­
держать ще два роки на задов- 
женій фармі, бо мораторій, за­
кон про несплачування довгів, 
є тільки на два роки.

Коли ж фармер вже старий, 
виснажений, не має чим [ ' 
ти, не знає може, як робити, бо 
не має школи на це, так тоді 
закон пана Брекрна ніяк такого 

, і не охоронить і його 
компанія викине • з фарми, а 
фарму забере, бо після розу­
міння пана Брексна такий фар­
мер не поводиться добре з сво­
їми вірителями! Фармері! Що 
ви на це?

Адже власне, старий, і-;-- 
жеїшй і знищений тяжкою пра­
цею та журбою фармер, або 
фармер, якого діти полишили, 
або якому через нещастя виги­
нули коні, такий фармер не мо­
же заплатити проценту ні 
іистини і такому в першу чергу 
треба мораторії, тобто'закон­
ного відложення сплачування 
довгу. Чому про такнх |)а|| 
Брекен І його уряд не подума­
ли? Спитайте, фармері, І' 
кенових кандидатів, чому то 
^Г_ЯД_Б]’ЄКЄ,1а дума“ більше про 

, ЯК про ДОВЖНИКІВ?

річного чистого приходу.
Восьме, кандидати ЛФЄ будуть домагатися від уряду, щоб 

скасував в виборчім законі вимогу складати виборчий депозит, 
бо це утруднює незаможним фармерам ставити своїх власних 
кандидатів.

Десяте, кандидат ЛФЄ будуть домагатися щоб уряд за­
явився за скасуванням 98 секції карного закона , та секцій 41 і 
42 іміґраиійного запона Канади, на основі яких капіталістичний 
уряд може казати арештувати та замкнути або вислати з Ка­
нади кожну людину, що стає в обороні покривджених та дома­
гається справедливості! для працюючої клясн.

Десяте, кандидати ЛФЄ будуть домагатися, щоби не виси­
лати на фарми безробітних, але щоби заплатити фармерам 
слушну ціну за їхні продукти, а тоді фармері заплатить робіт-

ми і робітниками таких згірдливих типів ніде не хотять,'бо 
прислужники капіталу.

ЙДУТЬ РОЗБИВАТИ ФАРМЕРСЬКИЙ ФРОНТ.

йдуть кандидатами? Чи на це, щоб вийти і 
Вони знають заздалегідь дуже .

як оборонців капіталу;е ; 
як оборонців капіталу, і

л , - 11е чували про льокаїв і що 
__ аа а,ІамУтити фалшивими кличами та фалшиви-

. .і виманити під них голоси на цс, щоби зменшії- 
і дійсному фармерському кандидатові— в

™"і а «"'«р»"""»! і?;;<- правді така підлота може -=- ’ ' 5 ‘
рівеько-фашнстського кодла вийти!
•м<Ч»і^Лф’ч>мер7^ щоазтумашітьфар-

діюся між НИМИ вже через довг по^ 1110 Т- УСТа 
організувати їх та говорив їм щщ. , Т Си°‘М СНЛаМ 
вість і вказував „а це, що .ід щ > "ееправедли-
незаможних фармерів можна щ р і«Р1‘“,іааіие,° сам,,х

Фармері виборці 16 черщщ ш щ ‘І’«РЬ‘ереі»ку долю, 
ні тому кілька років назад Зн шт ’и' ?^ Т° "С ‘|,арМЄР' ІШбі'Р' 
мій шкірі та на фарбованих лисах! "а "”*'КаХ Я

Всякі Іпаичуки й Бакинські 111(, ч
а"іш Ч’Упт незаможних фарме ів , Х°',ЯТЬ С,аі" "а 
’НН'еіи тих фармерів одинокою 'і, " Хотя, ь ^’орошіти ш- 
пп. це е через організацію Ді1и Ф и можливою до і ..... 
"• належна щ щнапе 1 п,Киї Сд1,оеіи. дістануть 
спинмьсн (а підуп. і, соромом іомі? І’Р" ""°"р:.ІХ аЖ и1’”' 
іюзбпги свойого обедшшого фронту' ' 1  (  а

Як би це не було, то сі, ого ті ю,'г , |,1|ч> мораторію, досить
пін чи нравослапніїй, біблійшік чи п . фармер, католик шиї і моцинй робити 
що все ж таки, щоби шіробцін е ,г ' 'а і* 6езкош|іееійшій, знає, 'джеві компанії ■

ицч Довірю в фармерських ма- знекувачів, якщо

ТЕКСТИЛЬНА КОМПАНІЯ МАЛА 
ДУЖЕ ВЕЛИКІ ЗИСКИ

Монтреал, 2 червня.  До. 
мініон Текстайл компанія мала 
в цьому році майже так сам.» 
за великий зиск, як мала мину. 
ЛОГО року. її чистий профіт 
"О оилачению всіх коштів звя- 

робн- брик, виносив їоі

Чо Шеровцям НО г* ■“ 
Дч. Можна 
компанія так 
способами ц ; 
вативну партін 

в заміну 
жку завела 
матерії і - 

може рахувати 
С1,ої вироби ■ 

такий самий
- Ного року 

'■ Для’ ’

бітників теР_°Р’г 
засуди

, Діга зверну?^ 
найвизначніших 
в анґльо-саксс..- 
Бсрнарда'Шова 
Антона Синклера 
Державах, 
відповіли, 
ряду є 
людяне 
носить 
жать 
ху за 
ГрйеяанГгЇЇег^по і КРОЛ 
подала їх до новинкарських 
агенцій часописів. Але новин- 
карські агенції від буржуазних 
газет не і.— 
ди новинки 
яких 
це навмисне на 
проголошувати 
галові, що —

За це тепер, коли стало відомо, що вибори напево відбу- 
' дуться 16 червня, що того дня нарід праці своїми голосами має 
1 вибрати собі заступників, що в його іменню мають правити про­

вінцією через слідуючих чотири роки — тепер, кажемо, знай­
шлося багато, аж за багато всяких добродіїв і приятелів та й 
швиндсються поміж фермерським населенням і обіцюють бага- 

• то грушок на вербі, щоби тільки витуманитй голоси і дістати 
■ собі крісло з 1,800 доларами" річної пенсії. “
1 1 то знаходяться не тільки чужі, але її ’ свої “приятелі” й
' “опікуни”. ■' '

Знаходяться такі, про яких ніхто пер'едтїш ніде нічого не 
Бенета відкинув, коли речник від Фармерс Юпиті Ліг його пред- чув! •

о уудеюуп їмс і “а- лредхлтдг—'. Що адвокати йдуть на консервативний тйкет і хотять вима- 
ЛФЄ будуть домагатися, щоби вміжчасі, нити голоси, щоби опісля встановляти закойи’ добрі для адво­

катів — цему не дивно. Фармері вже знають,’ Ш° адвокат не 
був і не буде фармерові братом, але ворогом, і то нераз лютим 
ворогом, бо скільки-ж то фармерів потратіїїїй свої фарми, зай­
шовши собі в біду з адвокатами?

Що секретарі муніципалів та менедікЄри' пулів йдуть між| 
фармерів, щоби виманити голоси й забезпечити собі позицію ( 
та для своєї кляси поміч, цьому також не дивно, бо ці люди 
сплоджені й вроджені на людській праці, на ий‘і! вигодовані і нею 
жиють та ще далі хочуть жити, діставши ма’йд'й'ти й владу.

ПРОДАЮТЬ СЕБЕ ЗА ЮДИН.ГРІШ.
Але дивно, тяжко їі гірко, що “свої” £іодці з українським 

іменем даються уживати до поТаної’робрті? і за юдин гріш ви­
ступають під фалшивими кличами “робїтіїича'-фармерськими” 
тоді, коли вони навіть не знають, як робітйичб-фармерська ор­
ганізація виглядає. Даїоться уживати коїкіерватам і лібералам

‘вона виробляє з тими робітниками, що мають відвагу впімиу- 
тися за собою та за другими робітниками. Консервативна пар­
тія під звідною назваю “кооперативного” уряду є при владі в 
Саскечевані й там фармері зазнають “великого добра” від цьої 
нлади, бо мусять платити в цім році якщо матимуть врожай, — 
більшу земельну таксу, як платили досі. Це ломимо того, що. 
криза охопила саскечеванське рільництво чи не більше, як охо­
пила вона в других провінціях. Тому стережіться консерватив- 
чґі-ііпру.пііпґії паптії п ЛЛаиітп/Хі,

Цим ніяк не хочемо сказати, що ліберально-прогресивні

і. ганебне та не- 
та шо жертви, які по 
робітнича кляса послу- 

Тільки ДО Збільшення ру- 
усуненням капіталізму з 
землі. Відповіли були 

шелані телеграфічно і КРОЛ
_    — . • ■ л* І— Іл х

■ ‘ ’ їх ДО *•'

агенцій часописів.

помістили цеї відпові- 
в часописах, для 

Зроблено 
щоби не 

широкому за­
галові, що такі дві визначні 
особи осуджують поступован­
ня влади.












